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Interrogation de calcul 07

Dans toute l’interrogation, n est un entier naturel non nul.

Question 1.
n∑
k=1

(3k+ 2) =

Question 2.
n∑
k=1

3k+ 2 =

Question 3.
n∑
k=1

3k+2 =

Question 4. Écrire l’expression suivante comme un coefficient binomial.
n∏
k=1

(k+ n)

n−1∏
k=0

(n− k)

=

1/2



Question 5. Soit q ∈ C.

n∑
k=0

q2k =

Question 6.
n∑
k=0

(
n

k

)
(−1)k · 2k · 3−k =

Question 7.
n∑
k=1

k5 −

n+2∑
`=4

(`− 2)5 =

Question 8. Déterminer le signe de Sn =

n∑
k=0

(−2)k.

Question 9.
4n∑
k=0

2k cos
(
k
π

2

)
=

2/2


